الصف الرابع
1)  أ.  ما هما العددان المتتاليان اللذان حاصل ضربهما 42  ؟

الحل:____________________________________________________________________.

   ب. ما هما العددان المتتاليان اللذان مجموعهما 47  ؟

الحل:____________________________________________________________________.

2) ضع الأرقام المناسبة في الأماكن الفارغة:

أ.     
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ب. 
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3)  أ.عدد مكوّن من منزلتين مجموع رقميه 13 وهو من مضاعفات 5 . ما هو هذا العدد؟
الحل:____________________________________________________________________.

    ب. عدد زوجي مكوّن من ثلاثة أرقام مجموع أرقامه 26 . ما هو هذا العدد ؟
الحل:____________________________________________________________________.

4)  أ.ما هو العدد الذي يقلّ عن ضعفيه بـ 29 ؟
الحل:____________________________________________________________________.
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    ب. ما هو العدد الذي يقلّ عن ثلاثة أضعافه بـ 24 ؟

الحل:____________________________________________________________________.

5) أ.  ما هو العدد المكوّن من منزلتين الذي يقسم على 3 والباقي 1 ويقسم على 11 والباقي 1؟
الحل:____________________________________________________________________.

  ب. ما هو العدد الذي عندما نجمع له 8 ونضرب النتيجة في 3 ثمّ نجمع للنتيجة 12 نحصل على 96؟ الحل:____________________________________________________________________.

6) ما هو زوج الأعداد الشاذ؟
أ) 
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الشاذ : ............. الصفة :...................................................................

ب) 
[image: image4.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

15,5,14,6,18,2,11,9,17,3,13,9


الشاذ : ............. الصفة :...................................................................

7) ما هو العدد الشاذ؟

أ)   17 ،  27   ،  37  ،  47  ،  67  .  

العدد الشاذ :........... الصفة : ...................................................................................................
ب)    18  ،  36 ، 44 ، 56  ،   72     . 
العدد الشاذ :........... الصفة : ....................................................................................................
8) ضع الأعداد المناسبة بدلاً من الأشكال
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ب.            
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ج.            
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9) عددان مجموعهما 45 . عندما نضرب أحدهما في 4 ونضرب الآخر في 3 ونجمع النتيجتين نحصل على 152. ما هما العددان؟

الحل:____________________________________________________________________.

________________________________________________________________________.

10) مر على جميع الخطوط في التخطيط بالقلم  بشكل متواصل بدون رفع اليد وبدون تكرار (لا يمكن المرور على الخط أكثر من مرة).
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ما هي نقطة البداية؟ الجواب:................ لماذا اخترت أن تبدأ منها؟

_______________________________________________________________________.

_______________________________________________________________________.

بالنجاح والتفوّق
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